

【表紙】

【提出書類】	有価証券報告書の訂正報告書
【根拠条文】	金融商品取引法第24条の2第1項
【提出先】	近畿財務局長
【提出日】	2025年6月4日
【事業年度】	第60期（自 2022年4月1日 至 2023年3月31日）
【会社名】	株式会社ODKソリューションズ
【英訳名】	ODK Solutions Company, Ltd.
【代表者の役職氏名】	代表取締役社長 勝根 秀和
【本店の所在の場所】	大阪市中央区道修町一丁目6番7号
【電話番号】	06 - 6202 - 3700
【事務連絡者氏名】	取締役人事財務部ゼネラルマネージャー 大塚 浩司
【最寄りの連絡場所】	大阪市中央区道修町一丁目6番7号
【電話番号】	06 - 6202 - 0413
【事務連絡者氏名】	取締役人事財務部ゼネラルマネージャー 大塚 浩司
【縦覧に供する場所】	株式会社ODKソリューションズ東京支店 （東京都中央区新川一丁目28番25号） 株式会社東京証券取引所 （東京都中央区日本橋兜町2番1号）

## 1【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

2023年6月28日に提出いたしました第60期（自 2022年4月1日 至 2023年3月31日）の有価証券報告書の記載事項の一部に訂正すべき事項がありましたので、これを訂正するため、有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

## 2【訂正事項】

第一部 企業情報

第5 経理の状況

1 連結財務諸表等

注記事項

（ストック・オプション等関係）

（1株当たり情報）

2 財務諸表等

注記事項

（貸借対照表関係）

## 3【訂正箇所】

訂正箇所は\_\_\_\_\_を付して表示しております。

## 第一部【企業情報】

### 第5【経理の状況】

#### 1【連結財務諸表等】

##### 【注記事項】

(ストック・オプション等関係)

#### 3. スtock・オプションの内容、規模及び変動状況

##### (2) スtock・オプションの規模及びその変動内容

ストック・オプションの数

(訂正前)

会社名	連結子会社 (株)パトス
名称	第1回新株予約権
権利確定前 (株)	
前連結会計年度末	-
付与	7,000
失効	<u>1,000</u>
権利確定	-
未確定残	<u>6,000</u>
権利確定後 (株)	
前連結会計年度末	-
権利確定	-
権利行使	-
失効	-
未行使残	-

(訂正後)

会社名	連結子会社 (株)パトス
名称	第1回新株予約権
権利確定前 (株)	
前連結会計年度末	-
付与	7,000
失効	-
権利確定	-
未確定残	<u>7,000</u>
権利確定後 (株)	
前連結会計年度末	-
権利確定	-
権利行使	-
失効	-
未行使残	-

( 1株当たり情報 )  
( 訂正前 )

前連結会計年度 ( 自 2021年 4月 1日 至 2022年 3月31日 )		当連結会計年度 ( 自 2022年 4月 1日 至 2023年 3月31日 )	
1株当たり純資産額	699円53銭	1株当たり純資産額	715円95銭
1株当たり当期純利益	23円69銭	1株当たり当期純利益	28円98銭

- ( 注 ) 1 . 当連結会計年度の潜在株式調整後 1株当たり当期純利益については、希薄化効果を有している潜在株式が存在しないため記載しておりません。なお、前連結会計年度の潜在株式調整後 1株当たり当期純利益については、潜在株式が存在しないため記載しておりません。
- 2 . 1株当たり当期純利益及び潜在株式調整後 1株当たり当期純利益の算定上の基礎につきましては、下表のとおりであります。

	前連結会計年度 ( 自 2021年 4月 1日 至 2022年 3月31日 )	当連結会計年度 ( 自 2022年 4月 1日 至 2023年 3月31日 )
親会社株主に帰属する当期純利益 ( 千円 )	194,186	236,606
普通株主に帰属しない金額 ( 千円 )	-	-
普通株式に係る親会社株主に帰属する当期 純利益 ( 千円 )	194,186	236,606
普通株式の期中平均株式数 ( 千株 )	8,197	8,163
希薄化効果を有しないため、潜在株式調整 後 1株当たり当期純利益の算定に含めな かった株式の概要	-	( 連結子会社 ) (株)ボトス 第 1 回新株予約権の数 6,000個 ( 普通株式 6,000株 )

( 訂正後 )

前連結会計年度 ( 自 2021年 4月 1日 至 2022年 3月31日 )		当連結会計年度 ( 自 2022年 4月 1日 至 2023年 3月31日 )	
1株当たり純資産額	699円53銭	1株当たり純資産額	715円95銭
1株当たり当期純利益	23円69銭	1株当たり当期純利益	28円98銭

- ( 注 ) 1 . 当連結会計年度の潜在株式調整後 1株当たり当期純利益については、希薄化効果を有している潜在株式が存在しないため記載しておりません。なお、前連結会計年度の潜在株式調整後 1株当たり当期純利益については、潜在株式が存在しないため記載しておりません。
- 2 . 1株当たり当期純利益及び潜在株式調整後 1株当たり当期純利益の算定上の基礎につきましては、下表のとおりであります。

	前連結会計年度 ( 自 2021年 4月 1日 至 2022年 3月31日 )	当連結会計年度 ( 自 2022年 4月 1日 至 2023年 3月31日 )
親会社株主に帰属する当期純利益 ( 千円 )	194,186	236,606
普通株主に帰属しない金額 ( 千円 )	-	-
普通株式に係る親会社株主に帰属する当期 純利益 ( 千円 )	194,186	236,606
普通株式の期中平均株式数 ( 千株 )	8,197	8,163
希薄化効果を有しないため、潜在株式調整 後 1株当たり当期純利益の算定に含めな かった株式の概要	-	( 連結子会社 ) (株)ボトス 第 1 回新株予約権の数 7,000個 ( 普通株式 7,000株 )

## 2【財務諸表等】

### 【注記事項】

(貸借対照表関係)

(訂正前)

1 関係会社に対する金銭債務(区分表示したものを除く)

	前事業年度 (2022年3月31日)	当事業年度 (2023年3月31日)
短期金銭債務	11,057千円	14,524千円

(訂正後)

1 関係会社に対する金銭債権及び金銭債務(区分表示したものを除く)

	前事業年度 (2022年3月31日)	当事業年度 (2023年3月31日)
短期金銭債権	-千円	6,252千円
長期金銭債権	-	380,984
短期金銭債務	11,057	14,524